



Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
49	15.04.21	Торобанов Н.А.	

Задание 1

Повышение преступности могло возникнуть в условиях недовольства людей. В данном случае недовольство могло возникнуть на почве повышения налогов. Однако, если индивидуальное состояние граждан было бы выше, то недовольства от налогов ~~возникло бы~~ увеличился налог было бы меньше. Также, повышение налогов привело к увеличению гос. казны, вследствие чего государство может потратить эти деньги на улучшение условий жизни граждан.

2

Задание 2

- 1) Рационализм 1
- 2)
- 3)

Задание 3

- 1) Сравнение 1
- 2)
- 3) Научное мировоззрение 4

Задание 4

Традиционное об-во  
 Каста  
 сословия  
 Община  
 полис  
 империализм  
 шльфия  
 деспотизм  
 ремесленник

Индустриальное об-во  
 - Финансовый капитал  
 - Наемный труд  
 - Урбанизация  
 - Буржуазия

Постиндустриальное об-во  
 - Рациональность  
 - Демократия  
 - Толерантность  
 - Наука  
 - Патернализм

14





Задание 5

1. Маргиналы - люди, отличные от привычного уклада жизни об-ва, некая индивидуальная самостоятельная личность. Ярким примером маргинала может служить Евгений Онегин из знаменитого романа Пушкина. Представляет собой молодого полку, Евгений Онегин предаётся сам для себя, не имея работ и целей. В данном случае из текста, человек является от своего круга, в который он не хочет пойти. Пытается, избегать нравов и этикету нового высшего общества, человек не становится предоставленным себе, соответственно, не становится маргиналом. 2

Данно высказывание имеет психологический и философский контекст понятием бытовухи. Бытовуха в обиходном смысле общественная позиция является человеком мужского пола, так же, не всякий мужчина мужского пола является бытовухой. В тексте слово "бытовуха" подразумевает значение самостоятельного, сильного духом человека, с холодным, твердым, здоровым умом. Человек полон храбрости и чистой природой. Отсюда рождался слово "бытовуха", которое подразумевает не только к мужскому полу, но и к женскому. 3

Вопрос. как роль деятельности предполагает развитие человека. Вопрос развития достигал бытия лишь в условиях свободы души человека, где рождается по творческое начало. Свобода - важнейший элемент бытия, которая рождает в человеке новые мысли, создает по-то качественно новое. Вопрос хотел сказать, что именно свобода деятельности (особенно в искусстве) имеет максимальное позитивный и инновационный характер. 3

Предупреждение ареста подразумевает больше психологический, нежели инновационный характер. Вопрос подразумевает важную возможность личности в духовному развитию. Вера на личном образ бытия в будущем со временем умирает, или арест подразумевает обман неадекватно. Вопрос подразумевает человека, его личность, душу и разум, рождая в его внутреннем мире самостоятельность. Маршрут и обман переходят в субъективный стандарт, идеал, что подразумевает индивидуальное начало человека. 3

Человек, не имеющий никакой социальной или иных из обретает свободу в своем одиночестве. На драгоценная свобода рождает контраста над душой, дает власть над самим собой. Но, если свободу будут иметь все, то и социальна, а соответственно в обществе не будет. По той причине человек будет выживать всякий росток своего только в себе, чтобы не зависеть от власти у других. 4



Задача 6

А) Эстетическое восприятие для людей есть нечто идеальное, прекрасное, что имело некий образ, ~~не сформировавшийся~~ в искусстве. Этот образ отливает в искусство искренность. ~~Как говорит автор,~~ люди наблюдают и видят прекрасную игру навыков, игру мысли и чувств. Автор критикует людей за то, что они не видят истинно искреннего чувства, камина в их обычной жизни, которое прекрасное и эстетичное, тем на сцене.

3

Б) Эстетическое восприятие должно возбудить искренние чувства в душе, создать чистые мысли, рождать любовь. Эстетика не должна предполагать образность, а должна быть искренней, настоящей, а люди - пытаться упрощения.

3

А: Природа является частью человека. Его биологическое начало было рождено в природе, которая со временем оказывала влияние и на его социальную часть. Подняв природу человек поднял всякий аспект жизни, померит социальную и экологическую часть жизни.

3

Б: Взвеш под контроль природу, человек обретет силу чистой мощности. Тут будет уничтожена всякая природа и создан. ~~Т.е. ролик~~ ~~всех~~ жизни человека.

3